
!

щ

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА, 28. ЧЕРВНЯ 1924Стормм 1 Число 69

•> “:,r:білий терор ні пржарпітсьиі уіріпн.
Мжттеотті кав ■ своїм п осі давню документа : плани фаті ------------------ свої капітали держали в ні

ста, що ви «вдали не тільки тайну продажі фашистами італій- . мепьких банках. Зараз усі ці
ської нафти Сіиклейровій компанії, єну частинно контролює Після •“борів до чеського дасть піп розрітемна доки кіпіталн вилучено, й розмі- 

! Стаядлрд Ойл Ko, але й продаж американським капіталістам "*РЛ*“ситу на Підкарпатській той. хто сповідається, не при- ,цп|0 по ИНці. країнах, 
і монополю на роботи в італійських портаж, а також запроданна ' країні, в яких аграрна та ин- сягне, що в майбутньому не 
дотепер державних залізниць приватним компаніям Задля ai ш' “'шанські партії понесли 

! дібраиня цих документів і плинів фашісти й убили Маттеотті. ииковйту поражку, а комуні - 
Загальна думка така, що заговір на життя цего соціалістичного с™ злс>бУли більшість найда 
посла був інстигований самим диктатором Муссоліні. Маттеот- т'в — опинилось місцеве насе- 

; ті виступив підчас отворення парляментарноі сесії з різким лення 8 д'же тяжкому стані 
бвинувачемням проти бандитської тактики фашістіе в часі помстити ся над бідни-

виборів і вже Тоді Муссоліні другого дня відгрожувався опф ми селянами за те, що голосу- 
: знціі, як що вона не залерестане критикувати фашістський‘вали 33 комуністів.
! уряд. і ча на Підкарпатській Україні

Убійство Маттеотті викликало формальні заворушення <грая аграрників, попів з г> - 
в многих Місцевостях Італії. Комуністи закликають до рево- бернатором на чолі повели сю секретаря партійного ко-Н
.іюції і повалення фашістської диктатури. Соціалісти все ще проти селян страшний наступ мітету в Персчині, тов. Вода- Муссоліні замордували бруталь 

ПТПІVlUiniW4.VUV ndilTflOUV DrtClTUIWID белькочуть про легальну боротьбу судовою і парламентар- Селяне опинилися поза за- , ка. Обстановка, серед якої бу- но соціялістнчного посла, Те- 
ЬІгАИК КАпАДІИиЬпИд IIU і1 ІіиПл І иЬІ І immDi пою дорогами. Муссоліні стягає своїх чорносорочників. Пе- коном ^сяк' пРохання про на- j ло вчинено цей злочин вказує, пер Муссоліні пробує викрути

реляканий король вже готовився витати инше- правительство, даиня пасовиська, про допо- : що безпосереднім справцем тнсь з того морду. Тож крім 
Каиждійські почтові робітники, особливо нижчих кляс, за- але після арешту убивців Маттеот і постановив підождати, мо- мог> 3 приводу безробіття, цего злочину являється ріжних підпрннятих кроків рі- 

робляють незавидне платню, шо заледви вистарчай на скромне Ае кр1за промине" Убійство Маттеотті зробило неприємність ПР° паспорти на виїзд за.кор-1 піп села Зарічова - Фецік. А шив заборонити продажу і 
ви життя Листоноші і портери, наприклад, заробляють від ти-1 rav0jK j буржуазії инших країн, бо вона завжди величала Мус- ідон< 1 т- ин викидає місцева було це так: до Зарічова при- росповсюдження тих газет, я- 
сячі до чотириайцять сот доларів річно, а вже платня поптових collHj j його фашістських горлорізів, а тут тобі вийшов такий -иміністраційна влада з іроніч- їхав губернатор Бескід. Піп кі пишуть про цей морд, 
клерків, шо служать довший час, доходить иноді до сімнайця- неприємний скандал. Французьке правительство висловило ни“и словами: “ідіть собі до зробив віче, на якому підчерк-: Чисто фашістська тактика: 
ти соток річно. Гіочтовий уряд в капіталістичній державі, це навіть свое співчуття італійському парламентові з приводу у- к(імуністів'\ та старається все нув льояльність громадян до мордуй і замкни уста пресі, 
звичайне собі капіталістичне підприємство, хоч воно й держав- бійства Маттеотті А це не аби який удар по фашістській створювати таку ситуацію, що- губернатора і заявив, що всі щоб люде про це нічого не 

„ не. Тому то почтових робітників визискується так, як і всіх уорді. " би мати змогл^ііжазжті^еля- селяне зовсім помилково голо- зйали.
• прочих працюючих.
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L Неминуче пересунення на- 
голосуватиме за комуністів. В цього валютних цін-
цій кампанії закликають на-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" ностей з Німеччини, безпереч

но, в великій мірі стане на пе
решкоді загальному фінанси

стами. як. -стремлять до зни- станові Німеччини.
щення християнського світа". ________

На наслідки цієї попівської

вггь попи “правовірних хрм-
стіян" до пімсти над комуні-газета для робочого люду — виходить три рази на тиждень: 

у вівторок, четвер і суботу.
"Українських Робітничих Вістей".Вм с

Передплата на рік
агітації не прийшлося довго 
чекати. Ото-ж 28. квітня ц. р. 
замордовано в заїрський спо- j
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нам свою тверду руку чи, рал- схвали за комуністів та що в 
ше. твердий гумовий поліцай- майбутньому цього не буде, 
ський кійок

Фашістам може й вдасться вдержатися ще на якийсь час 
Кілька років тому назад почтові робітники звели були бо- при владі, але не На довго. Своїми бандитськими вчинками, 

ротьбу проти змагань консервативного лравительства понижи своїми дикими розправами з невдоволеними трудовими маса- 
ти їхню платню наскільки можна і розбити їхню організацію ми Італії вони копають собі щораз глибшу могилу, в якій ран- 
Коисервативне правительство створило було спешяльну комі ше чи пізніше революція похоронить фашізм, останню надію 
сію цивільної обслуги, шо предложила була скалю платні поч- капіталізму, 
товим робітникам, на яку вони не могли згодитися. Страйк 
почтових робітників тоді зломано.

Ця сама комісія істнуе й дотепер і вона то знова предло
жила тепер нову скалю зниженої платні почтовим робітникам.1 
на яку ці останні не згодилися і зажадали від домініяльного ’ 
лравительства, аби воно само розглянуло рішення згаданої ко-.

“місії і його відмінило. Правительство вмило руки заявляючи, ^ару питань хочу порушити те, що надруковано рідким 
' іцо рішення- комісії є остаточним. Почтових робітників, а го- 8 статті питань, які мо- друком. І оловно, якщо стат- 

ловно найбільш покривджених їхніх нижчих кляс, що надіяли- же ше не порушувалися на сто- тя підсолоджена гумором 
ся підвижки а одержали знижку,' це слушно озлобило і вонй р'нках у рЧ д це про по* *-*сь TVT вмбірай! А внбіра-
рішили загальним голосованням вийти на страйк. пуляризацію .і ролю робітни- ти мусиш. Мусиш вибірати і, раду, то з наказу місцевої жан бандит Феленеш скочив до

На жаль, завдяки поріжиенню між самими почтовими ро ч0< газети- ]так би сказати, “догоджувати". дармерії, очевидно за порадо- нього і вдарив ножем,
бітниками та прикрому досвідові з останнього їхнього страйку, По ск,льки мені вдавалося А в.дшености “логоджувати ю місцевого попа, всіх їх зам- Бодак помер на місці, 
на страйк вийшли вони дотепер тільки в Торонто, Монтреалі cnocTtPlra™: навіть серед пе- зовсім не потрібно-б було, ко- кнено в громадській тюрмі і! На другу жертву політично-
, Виндзор. Побачивши нерішучість і брак солідарности серед рсдових' свиомих Робітників ли-б бодай передові свідомі- держано до пізна в ночі. В но- го терору не прийшлось дов- к,8ати червоними іскрами ро-
самих зорганізованих у домініяльну федерацію почтових ро- ,стнують не однакові поняття:ші читачі >яснили собі як слід чі приїхало автом з Мункача го чекати. 6. травня а. р. в 3>« самих докторів,
бітників та чисіячи на допомогу деяких зрадливих провідників про ролю 1 іавяання роб|тни" завдання Робітничої газети в 60 полщіянтів і 20 озброєних гірському селі Турє-Бистра за-
тої організації, домініяльний уряд, устами Ч. Стюарта, заступ- 401 газети 8 " організаційно-о- капіталістичній системі А най- жандармів, які оточили хату, мордовано секретаря комуні- В Полудневій Африці гене-
ника головного постместера, зажадав, щоб страйкері вернули СШД0МЛЯІ°41" праці °ДНІ ка" головнішим п завданням є щоб ніхто не міг вийти, вдер- стичної місцевої організації рал Смутс полетів до гори ля
до 21-го червня до роботи, а ті, що не вернуть будуть уважати- жуть' ому Р°бітнича газета згуртувати довкола себе всі іися до середини, та в звір-.тов. Стімака, який був одно- тами зі своїм правнтельством. 
ся прогнаними від роботи. Ломимо цеї загрози, страйкері мало м,стить теоритично -на- працюючі маси Для цего тре- ський спосіб скатували бибо- часно старостою, цього села, д будучий преміер. також ге- 
трох вище згаданих міст до праці не вернули і держаться всі -'кового “втерпілу? Другі ка- оа уміти підійти до тих Maç. ронних, невинних селян, біль- Вбивця, нарубок Василь Бучок, нерал, Герцог каже, що Союз 
солідарно ' жуть ~ 33 багато 8 газет| Це значить — тРеба дати 1М ШУ частину їх побито так тяж- син найбільшого сільського Пол.-Африканських держав не

Страйк почтових робітників в цих трох важних промисле- Д0ВГИХ 1 “сухих" статтей" А;доступний, легкий матеріал зі- ко, що грозить їм утрата жит куркуля, який враз з місцевим буде більше управлятись бру-
. итг» т ' ^ ще € треті, які кажуть: ‘ чому браним в коротких, доступних тя. Після цієї операції тяжко попом вів кампанію проти : тальною си іою як це було чи

вих і торговельних центрах дається дошкульно відчувати, що , „ г „ h іальніли цілою, як цс оуло ча
й спЛяе страйкерам Потовий уряд намагається заступити Г "Р° що на статтях ' . Ранених оставили на місці, а цього енергійного, відданого ген. Смутса.
-тп-айь •»•■ л • V Угорщині вродилася дитина з Ленін писав ще в 1918 році 40 селян закували в кайдани і всеціло праці та всіма любле-
страйкерів скебами, але це йому не вдається, бо й скебів нема бородою"
ше стільки, що потрібно, та й роботи не вміють виконувати •
Так звана "публична опгйія” здебільше симпатизує зі страйке- j 
-рами, а в Виндзор то й міський 
хильни.

В Келгари засуджено на по-, Селяне обурені таким віїсту-.
От приміром цікавий вина- иом попа, заметушились, — а вішення фармера, що забив 

док стався в одному містечку присутній там тов. Бодак ви- 8 припадку злости свого < -.ііт- 
біля Мункача. ІЦоби заплатити ступив з промовою, під час ного хлопця. Доктори узнали,

що фермер є-вповні нормаль
ний.

за громадський ліс рі- якої піп та губернатор то си- 
продати місце- ніли, то червоніли. Після віча 

внм громадянам частину дере- піп грозив тов. Бодакові і на- д от 8 Монтреалі попа Де- 
ва. Повітовий лісовий уряд віть намагався бити його. Дов- Л0Рма. Ш° замордував брата, 
висловився одначе проти про- го конферував піп цього-ж шоб дістати багате наслідство, 
дажі дерева місцевим селянам дня з бандитом сусідського ДОКТОРИ узнали божевільним 
і наказав продати запропоно- села, ФеЛенешем... А вечером, * попина не лише жиє, але й 
ваним урядом купцям. Колн-ж коли тов. Бодак прощаючись 
селяне не згодились і зібрали- з товаришами сідав до вагону, 
ся до громадської хати на на- цей самий, укритий - ’'В кущах “іліонерів, шо

"задля пригод" свого шкільно-

пидаток 
шили селяне

ПОПУЛЯРИЗУЙТЕ СВОЮ ГАЗЕТУ.

сподіється вийти на волю.
Вчених синів шікаґовських

замордували

Тов. го товариша, деякі доктори та
кож узнали божевільним.

Не пошкодило-б перестуді-

Ну й що-ж то за генерал, що 
відвезли до столиці Підвареного товариша. До того аг- „е буде правити силою зброї?

рарники кілька разів робили Щось не вірцться. Зрештою 
І на що це все —» спитає чи- напад на тов. Стімака, але без 

тач. Та тут ясно. Фашістсько- успіху, 
аграрно-клерикальні кола ніяк

про завдання преси в радян-
Кожна газета прислухується і ськім будівництві і звертав у- паття... 

до голосу своїх читачів і коли вагу на недоречність довгих уряд ставиться до них при-,^ ^ ^ . розвиватися [теоретичних статтей.

Організоване робітництво готове допомогти страйкерам «усидь йти на зустріч їх ви- ™ ,albu,v -
Асоціяція листоноші» Злуч. Держав вислала вже від себе пять М0Гам' 1 н\зна4ИТЬ’. ш? 8^' : ' '“і *
тисяч доларів для страйкері» в Монтреалі і то як першу посил- на мусить 'Т”™ ,ДЄИ" “Чому-6 “"‘Г pяд,<", w

h J нии напрям Hi, fte чмінюючи говориш в 20—40 рядках про такі зви- вони претендували на провід
чайнісінькі явища, як підла зрада мен- цілого 
шевиків, лакеїв буржуазії^ І оворити 
про це необхідно, кожний новий факт 
у тій галузі треба відмічати, але не пи
сати статті, не розводюи балачок, а в свою ВИЛИВаюТь зараз на КО- 

В Канаді робітничій, а ще й Декіль*0* рядках “телеграфному сти- муністів. Найбільш попису- 
до того українській робітничо лГ П*1ЯМИТИ нові ПР°ЯВИ сгаР,>1’ вже еться при цьому попівське ко-
фермерській газеті, якою є “У. відиМ01' вже зак-”кл01 політики" дло. На кожній проповіді по-
Р.В.”, надто тяжко задоволь- і Стільки про політику. А гфо(пи твердять, що комуністи це 
нити вимоги читача. Читач на економіку: найбільша банда на світі ',

“Більш економіки. Але економіки не і пїо вони спричиняють кінець
світа j коли хто ще коли не-

побачнмо.пожнемоІ Давай-
ось його Серед таких відносин живе

“Хоч ви ще тепер діти, одне можуть перенести сорому 
нанесеного їм виборами. Та-ж

бідне селянство Підкарпаття,
при теперішній “демокра- |,ак кол“ вибухне нова світо- 

тичнін” владі аграрника Шве- ва в™на — а вона вибухне . 
глі, крім жандармського баґ- івас покличуть взяти в ній у- 
нета, ' поліцейського кійка та часть- Не забувайте науки і 
ножів попівсько-аграрних бан- вправ які ви набуваєте тепер", 
дитів не користае ніякими ^ак говорив ген. “Ерл оф 
державними благами. Спосіб, Нпрес Д° дітей школи Діл 
яким були переведені обидва Сентрал в Англії, напоминамчи 
злочини, сам свідчить про при учителям, іцоб в-пій гіриготов- 
чини і ціль його. -1ЯЛИ літей до війни.

яке
ку, за якою послідуе дальша фінансова поміч. Страйкерам тре
ба допомогти, бо їхня иобіда або програння страйку матиме 
своє значіння для всего організованого робітництва Канади.

Немає й мови, що страйк почтових робітників увінчався- 
би повним успіхом, килкб між ними була д|йсна єдність, колиб 
вони всі були виступили на страйк, від берега до берега, в ці
лій Канаді. А так ви слід страйку дуже сумнівний. Але учасни
кам його належиться признання і вся можлива допомога, бо 
вони не злякалися боротьби ломимо створившоїся трудної си
туації. Побілять вони чи програють, але завжди остануться 
добрим приміром для всего робітництва як ті, що без бою не 
піддаються ворогам робітничої кляси.

ПОЛІТИЧНОГО життясвого напряму, вона мусить 
пристосовуватися до вимог чи
тача і дати йому той корм, на 
який він голодний.

ІПідкарпаття, 
но прорахувались, і всю лють

а так неіцасли-

А капіталісти і їх агенти ка
жуть, що в робітничих шко
лах дітей учать безбожности. 
Цікаво, з якого завіту — ста- 

'рого ' чи нового? 
згаданий вище генерал свій 

- “катехизм”?

Селянство Підкарпатської У 
країни у відповідь на білий те-сході Канади жиє дещо у від

мінних обставинах, як читач на " Розумінні “загальних" міркувань, 
іаході Східний читач — це чи вчених <>гл*лів- Інтелігентських пля- будь буде голосувати за кому-
стий пролетар, а західний, на- ^Га"Г^Гн „
віть не фермер, але таки робіт ні економіка потрібна нам в розумій- варишом При сповідях не 
H1JK, більш звязаний з1 одним ні збирання, докладної перевірки, та 
місцем і так би сказати, більш невчення фактів дійсного будівниц

тва нового життя" -

pop гуртуватиметься ще швид- 
че навколо комуністичної пар- 

Ф. Яросмвський. вйДягнувстане чортовим то- тії.
Ужгород.

БЛИЗЬКИЙ КІНЕЦЬ ФАШІЗМУ.
ЕКОНОМІЧНИЙ БОЙКОТ НІМЕЧЧИНИ УКРАЇНОЮ,Злочини фашістських бандитів в Італії, які завжди пильно "господар”.. Східний читач 

закривала строга фашістська цензура, досягнули свого вершка каже: дайтеч мені більш теорії- А закінчив свою статтю Лє- 
брут.ілі.ним чбійством соціялістнчного посла Джйокомо Мат- тично-науковоги, а західний ній так. ЦЩН
ТЄОТТІ. Цей бандитський ПОДВИГ близьких підчинених І ВИКО- хоче лекшого, коротшого, ДО- "Менше ішхітминпі тоіскптні Мен- Гп-і UQ , VvnoVu Ь.....................■ а. а ^ І іральннн стра кпавша вол, фашістсько,о диктатора Муссоліні довершив міру етуннішого м,терплу. А ма- ше ЇГ ÆpSKTÎo^и “iS’to^ ^Тиж^'Гті.і У

шГ цл^іЛ з ». ^ ,„8. Г:^иТповдоГ^ия ™LZiCTb ро6очої

* . - ЛТЬСЯ- «генького, навіть сміш-: І Ленін писав про завдання „ідуюче „ро економічний пересічно заробляє 2 карб, „а їм юнійним „рінціпам.
Фашісти завжди розправлялися з своїми противниками, ного. Теоритичне, ще й до то-1 радянських газет, яке в Ради,.- бойкот Німеччини Рад. У краї- день, то можна напевне сказа- бі м ,вляв вик тикайте а

це зовсім не для ських Републиках цілком від ною. ти, що дика фашістська
мінніше. 5 них завдання вже зараз ще не можна підраху- хватка німецької поліції1 -уже

м - _ . . МеН1 ««««У ««Раз приходи-.чисто будівннче. Тому він на- ватн тіеі величезН0Ї шкоди, : довела до значного збільшся- діти; або як навчиб, гак і На-
Маттеотті. не вдалося їм затерти Його викрито і він потряс лося мандрувати головно пб ; тискав більш на економіку, але що Німеччина потерпіла і по-іня безробіття в Німеччині то-
цілою Італією та жахнув цілий світ. західній Канаді і я всюди цим не на-теоретичні, не на інтелі- тег,пить після припинення тор-

Соціялістичиого посла Маттеотті брутально замордували питанням цікавився. |іитав з І геитські міркування, але на Г(/ВС.1ЬНИХ зносин України з 
фашісти за те, що він знав і мав в своїх руках багато доказів поодинока товаришів, що їм факти. нею ц тільки зазначу де-які
і документів про фашістські великі злодійства, грефти та ин- самим краще подобається в га А як дивився Ленін на зав- йифри цих" втрат ; ті'льки за
ші злочини, які готовився виявити в парламенті. Між нншим, зеті і -чим цікавляться загаль- даиня робітничих а навіть чи- 1 1 
Маттеотті готовився виявити в парламенті найвидатніших фа- ні читачі. І що-ж ви думаєте : сто партійних газет в капіталі- цей
шістських ватажків, що за грубі хабарі в мідіонах лірів віддали в деяких передових читачів стичній системі? Ось маємо

Центральна екзекутива юнії 
почтових робітників Канали

Але листоноші' західніші
У Німеччині Канади остались вірними сво-

Ви со
ня чорносорочних бандитів.

миорганізованими революційними робітниками по бандитськи: го довге 
катували їх, мучили, убивали і сліди по своїх злочинах затира- пего. 
ли. Але цей останній злочин, убійство парламентарного посла

ви- тимчасом будемо працювати. 
Кажуть: які батьки, такі й

еш!
му, що припинення нами торгу 
з Німеччиною викинуло на ву
лицю десятки а може й сотки 
тисяч робітників.

Ах! Яка образа, яка образа! 
Заборонили! Не признали! Я 
ка образа. Яке нахальство! 

Крім того слід узяти на ува- ц.-р писати не може. Тільки* 
гу втрату Німеччиною так зва- подумайте: 
них торгових послуг. Німеччи- Відбувається тепер в Англії 
на позбавилась плати за пере- всеімперська вистава. Кавбої 
віз краму, схоронення на скла- західної Канади і Злучених 
дах, вантаження і т. ин. Втра- Держав
та з німецького обігу за два Ву j свою “культуру”. Набра- 
тижні травня 7 біл. карб, (не ли 3 Прерів диких животних і 
лічучи инш. Релублнк С.Р.С. давай там публично ломити 
Р.) тяжко відчуватиметься в ~ш ноги, крутити шиї й голо- 
Німеччині. ви. А попри них і собі. Зна-

Слід теж зазначити, що при- чить три ялівки убито," а Цілий 
пинення торговельних зносин тузин кавбоїв і кавгирле скру- 
Радрепублик з Німеччиною тили собі шиї і їх забрано до 

кабінетною. Довго росписався на цю тему, безумовно пошкодить гроше- шпиталю. Цілий тузин — так 
Англії Скажуть: “Радить другим пи-.вій реформі, що зараз здій- і пишуть. Худобу числять на

першу половину травня. За
час уже переадресовано 

вивезених для Німеччини екс-
сдавній грефтерській американській нафтяній компанії Сін- тяжко було видушити відпо- взірець. В Англії офіціяльним портових товарів на 1 950 тис 
клейра концесії на експльоатацію нафти в Італії на пядесять нідь, чи їх власну думку. Не органом комуністичної партії і карб j припинено до вивозе
років. І саме день перед тим, як договір в справі цих концесій знаю чому. Встилалися, чи був колись тижневик “Кому- «а 3,125 тис карб Отже разом
мав бути піднятий в парламенті, Маттеотті зістав брутально боялися сказати свою думку? ніст” газета чисто теоретич-
замордованнй. Фашістська влада не стішилася з пошукуван- Одно, що можна було допита- на Третин Інтернаціонал звер-

убивцями, щоб дати їм нагоду у'ПЧи. Але в цілій країні тнея, то це: “не містіть довгих, нув увагу англійським товари-

п о везли на цю виста-затримано призначених на ви
віз до Німеччини товарів на
5,100 тис. карб. Ці товари зле

там (це було ще за діяльно-;більц10Г0 Такі: збіжжа, сиро.
ням за
знялося страшенне обурення і положення стало так серіознмм, сухих статей”, 
що Муссоліні щоб спасти власну шкуру, мусів пожертвувати 
своїх підручних горлорізів.

Між арештованими опинилися такі заговірннки, як Цезаре му найбільше подобається в наказав змінити не тільки аііст,
Россі, голова пресового бюра департаменту внутрішніх справ, газеті, чим він найбільше ціка- але навіть саму назву. Й:

в маси — аз теорією ваша га- 
Відповідь майже всюди бу- зета останеться

фашістського органу, Марінеллі, адміністраційний секретар фа- ла: Він найперше дивиться на сектанською. І тепер 
шістської партії і мнші. котрі уплянували убійство, а також четверту сторінку, чи нема що замісць “Комуніста” є “Вор- сати коротко і популярно, а і снюеться в Німеччині. Берлін- штуки, а кавбоїв на тузини.
і «ластиві убивці, виконавці того лляну, Амеріго Думіні і ще про його місцевість, та взагалі, керс Віклі" і пише більш на те- сам розвівся на пів мил:”. Є пи- ; ське Торговельне Представ- І уряд заборонив цю “куль-
трох фашістських бандитів. Думіні признався до убійства чи не пише дещо його знайо- ми дня. тання, які шоб висвітлити, тре-|Ництво було осередком всієї турну забаву”. Яка образа.
Мжттеотті і виказав трох иншнх убивців а також і заговірників. мий. Відтак йде на першу — А погляньмо на самі таки ра- ба часами розвестися над ни-, нашої торговлі в Европі. На- Гей. кавбойс і кавгирле, єд-
Всі вони фашісти. Думіні відгрожується, що виявить багато цо де сталося. А тоді глядить дянські газети. У них. за вн, ми. Але дальше про це в елі- ші торговельні органи імпор- майтеся! Спасайте західно-а-
инших фашістських злочинів, як що його не освободять. Мус- ; в середину Дивиться на під- імком оглядів партійних зі-1 дуючому числі. |тові, а також експортові, що мериканську культуру!
содіиі-ж не може тепер допомогти своїм товаришам, бо,ш*сн — вибирає коротше, або здів, всі статті короткі. Всьо-: Но.гин^ць [Провадять свою роботу не Куігку.ігнк'і

— Цу, а як у вашій місцево-,сти Леніна), що з такою газе- 
сти загальний читач? Що йо- ітою вони далеко не заїдуть і

вина і яйця.

діть' го потрошки, як то кажуть.
Зрештою, я вже й сам заАльдо Фінці бувший секретар департаменту внутрішніх справ, виться? 

Філіпо Філіпеллі, редактор “Корієре де Італіяно", головного
в
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